

Jan Evangelista Purkyně v domě U Halánků Milena Secká

Nové poznatky v genetice rostlin VII. Interakce obilnin a padlí trav – nekonečný souboj genů Miroslav Valárik

Sněti, obilí a šlechtění k rezistenci Veronika Dumalášová

Tajnosnubnost aneb Pohled „pod zástěru“ na reprodukční strategie cévnatých výtrusných rostlin Jan Ptáček, Tomáš Urfus, Libor Ekrt

Záhada Fenzelovy borovice Roman Businský

Středoevropské pralesy a lišejníky II. Jiří Malíček, Jan Vondrák

K výuce: Dobrodružství mikroskopie – cesta ke třetí dimenzi
Jana Bulantová, Tomáš Macháček

První poválečné výzkumy savců v Pošumaví 5. Novohradské hory
Cena pro Jana Žďárka

S Lucií Juříčkovou, jaké je to učit se u klasiků a proč studovat plže
Devadesáté výročí založení České zoologické společnosti

Významné životní jubileum Vítězslava Bičíka

Vzpomínka na botaničku a univerzitní učitelku Janu Osbornovou

Vzpomínka na Otakara Štěrbu

Vzpomínky na Jana Čeřovského

Karlu Hudcovi k devadesátinám

Vzpomínka na Karla Hudce; Recenze: Ptáci v českém životě a kultuře

Ejhle, člověk – vzpomínka na Vladimíra Renčina

Knihy Nakladatelství Academia

Celoroční obsah Živy 1–6/2017

Týden vědy a techniky AV ČR; Pro předplatitele; Kalendář biologa

Jazykový koutek: Hafo výrazů k vyjádření množství

K výuce: Kapesní průvodce světem mikroskopů

Cena Arnošta z Pardubic pro Jana Sudu in memoriam;

Prémie Otto Wichterleho, Akademická prémie a Ceny AV ČR 2017

Komentář k článku Mechanismy vývinu hypertenze závislé na soli

Recenze: O lidech, medicíně a dění kolem nás;

J. E. Purkyně a jeho význam pro současnou i budoucí medicínu

Recenze: Krajina a lidé; Life. Žízeň po životě (a vědě)

Opětovný výskyt náprstníku červeného v Pražské kotlině

Biologické soustředění Arachne 2017; 14. mezinárodní konference

studentů experimentální biologie rostlin v Bratislavě

Recenze: Marine Mammals. Evolutionary Biology; Cetacean Paleobiology

Kontaktní adresy; Summary

K výuce: Sen o univerzálním mikroskopu (k článku na str. CLXII)
Jana Bulantová, Tomáš Macháček

Boděnka Ložkova a vrkoč Chytrého Michal Horsák

Krasci Velké Prahy po 35 letech Svatopluk Bílý

Bezobratlí bornejského národního parku Ulu Temburong

II. Brouci Robin Kundrata a kolektiv autorů

Stručná poznámka k alpským hnědákům George O. Krizek

Fascinující těžkost soužití našich specializovaných modrásků
s mravenci Pavel Pech, Jakub Horák

Biogeografie a druhová rozmanitost obojživelníků a plazů

Balkánského poloostrova 2. Daniel Jablonski

Jak se žije hlodounům v etiopském pohoří Bale? Tereza Vlasatá

Světové mýty jinak IV. Tomáš Pavlík